

# НР

## Находкинский рабочий Сегодня в номере:

Краевой центр посетил полномочный представитель президента в Дальневосточном федеральном округе Константин Пуликовский.

Два непохожих тайма.

Пустой «Дипломат».

12 ОКТЯБРЯ  
2000 ГОДА,  
ЧЕТВЕРГ  
№ 147  
(9722)

e-mail : nr@nhk.infosys.ru

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

\*\*\*

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

\*\*\*

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В ТРУДОВОЙ биографии Восточного международного контейнерного сервиса отмечено знаменательное событие – открытие новой линии Маса (Ю. Корея) - Восточный.

Три летних месяца работы компании были отмечены стабильностью прохождения контейнеров. Новая линия способствовала значительному росту грузопотока, за сентябрь переработано более шести тысяч 20-футовых контейнеров.

Внимание к компании со стороны клиентов не ослабевает. О чем красноречиво говорят визиты делегаций из Южной Кореи, Японии, укрепление связей с партнерами и клиентами.

Людмила ЛЕБЕДЕВА.

## Новая линия



## Большой заплыв



ИЗ ГОРОДА Хэйхэ (КНР) вернулись находкинские «моржи» - любители плавания в холодной воде, куда они

были приглашены китайскими коллегами.

Если до этого совместные заплывы проходили на реке Сунга-

ри в Харбине, то на этот раз поплавали в холодных и быстрых водах реки Амур с китайской стороны. Кстати, наш Амур у китайцев называется Хэйлуцзян.

Как выражаются «моржи», плавали каждый день, но самый главный и большой заплыв был 1 октября в день 51-й годовщины КНР. Вообще, за восемь дней пребывания нашей делегации в Хэйхэ было много интересных встреч и мероприятий, о которых корреспондент «НР» расскажет в одном из ближайших номеров газеты.

Геннадий ФОКИН.

НА СНИМКЕ: далеко не полная группа пловцов, участвующих в главном заплыве.

Фото автора.

НАВЕРНОЕ, многие горожане обратили внимание на то, что территория отдела ГИБДД не стала походить на рынок автомобилей. А владельцы автомашин с удовольствием отмечают исчезновение очередей в кабинеты отдела.

## Не отходя от причала

Секрет этого отрадного явления кроется в эксперименте совместного оформления транспортных средств сотрудниками Находкинской таможни и отдела ГИБДД. О нем было рассказано на пресс-конференции, которая состоялась на прошлой неделе в управлении таможни.

Сколько журналисты не «пытали» начальника отдела ГИБДД майора милиции Олега Лагуто и руководителей таможни, а вывод можно сделать только один – эксперимент удачно завершился, имеет только положительные стороны и прочно входит в жизнь Находки.

Его суть заключается в том, что регистрация привезенных автомобилей, получение транзитных или постоянных государственных номерных знаков, оформление документов купли-продажи производится тут же – у склада временного хранения таможни. Даже оплата квитанций предусмотрена на месте, и людям не приходится бегать в поисках работающего в данный момент Сбербанка.

Казалось бы, только автолюбителей да бизнесменов и моряков, привозящих из-за рубежа



машины, касается эта информация. Но это далеко не так. Меньше стало пробок, разрядилась обстановка на дорогах города. Ведь теперь иногородние владельцы приобретенных авто не задерживаются в Находке по несколько дней из-за проблем оформления машин. А их только за девять месяцев нынешнего года проследовало через город более двенадцати с половиной тысяч. Да и жителям Находки, приобретая автомобиль, нет необходимости ехать в ГИБДД.

Для нас главное – безопасность движения, – говорит Олег Петрович, – сегодня в городе практически не проезжают машины без государственных знаков. И если случается ДТП, то у нас не возникает проблем с установлением его участников.

Владимир ТАРУСИН.

## Уточняется единый налог

В КРАЕВОЙ Думе продолжается доработка действующего Закона «О едином налоге на вмененный доход для определенных видов деятельности в Приморском крае». На днях состоялось очередное заседание рабочей группы, рассмотревшей изменения и дополнения, предложенные к внесению в этот документ. Цель, которую ставит перед собой депутаты, – подготовить проект для введения в действие налога на все виды предпринимательской деятельности с 1 января 2000 года.

Рассказывает депутат из Находки Татьяна Сиротенко:

Работа над проектом этого закона велась в 1998 году, в настоящее время он действует только для пяти видов деятельности. Но меняется ситуация, следовательно, надо и в закон вносить коррективы. Этим и занята наша рабочая группа. Кро-

ме депутатов в нее входят специалисты из администрации края, налоговой инспекции, представители предприятий. На прошедшем в конце сентября заседании Думы приняты поправки, касающиеся терминологии – для соответствия изменений ГОСТов, что поможет избежать разночтений на местах. Кроме того, депутаты приняли в первом чтении поправки по введению статьи о льготах по налогу, о пересчете налога в случае временной нетрудоспособности, о снижении коэффициента Е для отдельных населенных пунктов и территорий. Как известно, для окончательного решения необходимо, чтобы поправки прошли в Думе три чтения. Значит, чтобы уложиться в допустимые Налоговым кодексом РФ сроки, нам нужно в октябре обсудить и принять последние поправки и изменения.

Отдел новостей.

## По плану «Федеральный»

НА ДНЯХ во Владивостоке компания «ПримТелефон» представила новый тарифный план «Федеральный», с введением которого открываются новые возможности для экономичного использования сотового телефона в повседневной жизни.

Такое громкое название, видимо, обусловлено особенностью нового тарифа – уникальный федеральный семизначный телефонный номер остается неизменным на всей территории России, независимо от того, где находится абонент.

Основное преимущество нового тарифного плана заключается в сочетании беспрецедентно низкой абонентской платы и выгодной стоимости минуты разговора. При этом сохраняются все преимущества обслуживания в сети компании «ПримТелефон». Это бесплатные входящие звонки с сотовых телефонов компании, посекундная тарификация разговоров со второй минуты и другие.

Владимир БОРИСОВ.

## ПОЛИТИКА

**КРАЕВОЙ** центр посетил полномочный представитель президента в Дальневосточном федеральном округе Константин Пуликовский. Он побывал на предприятиях, провел встречи с руководителями края.



## В поисках баланса между центром и краем

В частности, в торговом порту обсуждались проблемы транспортного узла. Как стало известно, в настоящее время обсуждается вопрос о создании Дальневосточной инвестиционной компании, которая поможет решить финансовые проблемы транспортников региона. Интерес к данному проекту уже проявили «Роснефть» и «Связьинвест». Предполагается, что председателем совета правления Дальневосточной инвестиционной компании станет К. Пуликовский.

На совещании с руководителями рыбацких предприятий края обсуждались вопросы распределения морских биоресурсов, их рационального использования, судьба федерального Закона «О рыболовстве», вокруг которого уже сейчас разгорелось немало споров. По предварительной информации, более конкретно рыбацкие проблемы будут обсуждаться на совещании под председательством Константина Пуликовского, которое состоится в Хабаровске в конце этого месяца.

Представитель президента посетил клиническую больницу, где находился на лечении губернатор Приморья. Беседа продолжалась более двух часов. Евгений Наздратенко, оценивая итоги, сообщил, что с полномочным представителем у него много общих взглядов на проблемы эффективного и рационального использования биоресурсов, ужесточения мер по борьбе с браконьерством. В частности, оба собеседника считают, что необходимо в срочном порядке поставить заслон хищническому разграблению морских ресурсов Охотоморья иностранцами.

Губернатор обратил внимание полномочного представителя на тот факт, что далеко не все федеральные нормативно-правовые акты отвечают интересам регионов. Более того, решение целого ряда жизненно важных для Приморья вопросов, например, касающихся операций с цветным металлом, сохранения лесных ресурсов, тормозит отсутствие соответствующих указов президента или законов. Пуликовский сообщил, что в настоящее время разрабатываются законопроекты о лесной и рыбной отраслях и со своей стороны он предпримет все возможные меры для их скорейшего утверждения.

Рабочий визит полномочный представитель завершил совещанием, в котором приняли участие руководители администрации края, краевой Думы, территориальных органов, главы муниципальных образований, лидеры общественных объединений и партий. Открывая его, Константин Пуликовский представил своего главного федерального инспектора по Приморскому краю - им назначен Павел Лысов. Заместителем у него стал Сергей Шерстюк, бывший руководитель аппарата Думы края.

К. Пуликовский подчеркнул, что намерен самое пристальное внимание уделить контролю за деятельностью в крае территориальных органов федеральных структур, поскольку подавляющая часть поступающих на его

имя из Приморья жалоб касается их неэффективной работы.

На пресс-конференции он обозначил создание правового поля как одну из основных задач в своей работе. В Приморье есть такие нормативно-правовые акты, которые не соответствуют федеральным, и полпред видит в этом большое упущение органов юстиции. Сейчас идет работа по устранению несоответствий.

На вопрос журналистов об его оценке положения дел в рыбной промышленности Константин Пуликовский сообщил, что сейчас готовится постановление правительства о распределении квот. Проект находится у него на согласовании. Специальная группа анализирует экономические показатели, знакомится с предложениями регионов, в том числе Приморья. Но, как подчеркнул Константин Пуликовский, в его полномочия не входит распределение квот, ему предоставлено право контролировать эффективность их использования.

По словам полномочного, «президент объявил диктатуру закона и заявил, что мы - цивилизованное общество и не вернемся к тоталитарному режиму. Но, чтобы прийти к цивилизованному обществу, необходимо время. Уже не работают законы социалистического общества, но новые еще не приняты. Мы ждем от Думы скорейшего принятия законов».

Отдел новостей.

## НОВОСТИ

## “Вечный зов”

В КОНЦЕ октября в киноконцертном центре “Русь” состоится второй фольклорно-обрядовый фестиваль “Вечный зов”, на который приглашены творческие народные коллективы Приморья.

Его организатор Елена Еременко считает, что прошлогодний фестиваль прошел на высоком уровне. Гости были из Владивостока, Большого Камня, Уссурийска, Врангеля, Фокино, Славянки. Очень украсили праздник находкинский ансамбль “Приморочка”, “Сударушка”, “Аленушка”. Большую программу привезли артемовские артисты.

Со всех концов съехались народные умельцы. Они предлагали украшения, сувениры, прекрасные изделия для дома.

Устроители фестиваля надеются, что рамки нынешнего мероприятия значительно расширятся и любители народного творчества побывают на празднике, вспомнят о наших корнях и обычаях. Следите за рекламой.

Елена АЛИЕВА.

## ФУТБОЛ - 2000

## Два непохожих тайма

“ОКЕАН” завершил спортивный сезон на своем поле встречей с “Кузбассом” из Кемерово, на которую собралось шесть тысяч болельщиков. Наши футболисты обыграли “Кузбасс” в первом круге в Кемерово (1:0). Они приложили максимум усилий, чтобы одержать победу в последнем матче в Находке и пролить бальзам на “раны” зрителей, которым пришлось выдержать немало потрясений от различных промахов “Океана”, терпящего очки у себя дома.

“Кузбасс” - авторитетная и опытная команда со времен чемпионатов СССР, и всегда перед ней ставятся самые высокие цели. В нынешнем чемпионате “Кузбасс” неудачно стартовал и вскоре, утратив волевые качества и всякую перспективу, превратился в заштатного аутсайдера, играя ни шатко ни валко. Главной задачей для сибиряков является уход с последнего места, иначе в межсезонье их ждут опала тренеров, смена состава, урезанные контракты.

...С начала матча на “Воднике” сибиряки оттянулись в оборону, ставшую вязкой, и в штрафной площади гостей при активном навалие хозяев творилась полнейшая неразбериха. До поры до времени властвовал разрушительный футбол гостей. Любопытная метаморфоза происходит в таких случаях с “Океаном”: встречаясь с лидерами, он становится настолько агрессивен, что временами выглядит выше их на голову. Сильные команды никогда не отсиживаются в обороне. Это создает оперативный простор для наших быстрых нападающих.

С аутсайдерами все выглядит наоборот. Атаки “Океана” захлебываются в плотной обороне, и наши футболисты теряются, выглядят не лучшим образом, не зная, как взломать оборону. И в матче с “Кузбассом” весь первый тайм приморцы совершали бесконечные фланговые проходы на территорию сибиряков с навесными передачами и прострелами в их штрафную площадь, но никак не могли поразить ворота. Создавалось впечатление, что на поле играли мучители друг друга, а на трибунах сидели их заложники-мученики.

Такая тактика гостей правомерна и оправдана в том случае, если она дает желаемый результат, хотя футбол при этом теряет свою красоту, динамику и зрелищность. Но все время обороняться невозможно. Была уверенность, что атакующий пресс “Океана” все равно раздавит оборонительные порядки соперников.

Решающий эпизод произошел на 60-й минуте. Хозяева с левого фланга подали угловой удар, гости его хладнокровно отбили, но во взаимной перепалке мяча сбили нашего игрока. Арбитр С. Смирнов из Красноярска назначил штрафной удар. Последовал верховой розыгрыш мяча, и Алексей Латушкин в стиле Олафа Бирхоффа головой с близкого расстояния вонзил мяч в сетку. 1:0 - в счете повел “Океан”.

После этого на поле пошла открытая атакующая игра, в которой инициативой владели хозяева. В их наступлении появились больше осмысленности, изобретательности, и опасные моменты у ворот “Кузбасса” следовали один за другим. Несколько раз свою бдительность и мастерство продемонстрировал вратарь гостей А. Актентьев. Иногда находкинцы прорывались к штрафной площадке соперников, но технично обработать мяч под удар не умели и упустили шансы увеличить счет.

Однако на 78-й минуте, когда трое находкинцев оказались во вратарской площади в плотном оцеплении сибиряков и мяч замялся по земле и в воздухе, кемеровчанин в какое-то мгновение отбил мяч у Маслова, который едва не пробил в пустые ворота. Арбитр справедливо назначил 11-метровый удар. И при его исполнении не дрогнул капитан команды Игорь Дубина, сильно и точно пробивший мимо вратаря. Счет стал 2:0 в пользу “Океана”, после чего зрители увидели еще более смелый, раскованный и скоростной футбол обеих команд.

Заметим, что и гости в ходе матча создали несколько критических моментов у ворот “Океана”, но благодатные возможности упустили. И это закономерно, поскольку, играя в разрушительный футбол, сложно добиться успеха в расчете на редкие контратаки и удачу. Поэтому благодарные зрители всеобщим ликованием восприняли победу “Океана”, которая сохранила надежду на более успешное выступление нашей команды на своем поле в чемпионате 2001 года.

Одержав победу над “Кузбассом” со счетом 2:0, “Океан” настиг “Олимпик” из Новосибирска и на одно очко отстает от “Луча”, между которыми продолжится заочная борьба за место в пятерке сильнейших. На этой неделе “Океан” проведет заключительные матчи в Сибирь с динамовцами Омска и Барнаула, после чего любители спорта узнают окончательные итоги сезона в группе “Восток”. Анатолий ЦВЫХ.

## СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## Хирург обойдется без скальпеля

ЛАПАРОСКОПИЧЕСКУЮ операцию на толстой кишке, которая была сделана вчера пациентке в краевой клинической больнице, могли наблюдать не только журналисты в операционной. Внимательно следили за ее ходом на мониторе в отеле “Хендз” хирурги из разных городов Приморья, а также гости из центральных регионов России, которые приехали во Владивосток для участия в научно-практической конференции по новым технологиям в эндоскопической хирургии. Большой интерес проявил к этому важному для Приморья событию губернатор края Евгений На-

здратенко. Евгений Иванович присутствовал не только на этой, но и на предыдущей операции по резекции желудка, которая была сделана накануне.

Лапароскопия еще недавно трактовалась как врачебный метод осмотра брюшной полости и ее органов с помощью эндоскопа, вводимого через прокол в брюшную стенку. Сейчас через этот прокол производится операция, причем с каждым годом все более сложные. Необходимый комплект американского оборудования при финансовой поддержке краевой администрации был закуплен два года назад. В это время шло его

активное освоение, с его помощью было сделано уже немало различных не очень сложных операций. В прошлом году испытал на себе особенности новой медицинской технологии Евгений Наздратенко - ему был удален желчный пузырь.

Операции, которые проводятся в краевой клинической больнице в эти дни, можно назвать высшим пилотажем. Во вторник и среду за операционным столом работал один из ведущих хирургов страны из Тулы Вячеслав Сажин, а ассистировали ему местные доктора. Они уже вплотную подошли к тому, чтобы самим проводить подобные уникальные операции.

Надежда БРАЖИНА, “Владивосток”.



